

Η ΙΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ



ΣΥΝΟΔΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΩΝ

Δ/νση : Ι. Γενναδίου 14 – 115 21, Αθήνα Τηλ. 210-72.72.282 & 6976204429 , e-mail: fspk2008@yahoo.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

(24-07-2023)

Ενημέρωση της νέας Υφυπουργού Τουρισμού κ. Έλενας Ράπτη για τις εργασίες και τις δράσεις του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Ι. Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος

Τις προηγούμενες μέρες κατόπιν σχετικής προσκλήσεως από τη νέα Υφυπουργό Τουρισμού κ. Έλενας Ράπτη μετέβη στα Γραφεία του Υπουργείου Τουρισμού ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. κ. Σπυρίδων Κατραμάδος, Γραμματέας, του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας και επί μία ώρα και πλέον συνεργάστηκε με την νέα Ηγεσία του Υπουργείου Τουρισμού επί των θεμάτων του Συνοδικού Γραφείου.

Ο π. Σπυρίδων ενημέρωσε για όλες τις δράσεις και τις εργασίες του Συνοδικού Γραφείου των Προσκυνηματικών Περιηγήσεων και εστίασε την προσοχή στην επιβεβλημένη άμεση ενεργοποίηση και επανεκκίνηση του **ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ** μεταξύ της Εκκλησίας στην Ελλάδα και του Υπουργείου Τουρισμού με έμφαση στην δυστυχώς ανενεργή κατάσταση των τελευταίων τεσσάρων ετών από τις προηγούμενες Ηγεσίες του Υπουργείου στην μεταξύ των άλλων προβλεπόμενη **ΚΟΙΝΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ** με στόχο τις κοινές δράσεις και συνεργασίες της Εκκλησίας και της Πολιτείας στα πολύ σοβαρά θέματα της αναπτύξεως έτι περαιτέρω του Θρησκευτικού Τουρισμού.

Η Νέα Υφυπουργός εξέφρασε τον σεβασμό και την εκτίμησή της στον Μητροπολίτη Δωδώνης κ. Χρυσόστομο, Πρόεδρο, τον π.. Σπυρίδωνα και τα Μέλη της Διοικούσης Επιτροπής, και έδειξε την θετικότατη διάθεσή της για την άμεση ενεργοποίηση όλων όσων προβλέπονται να γίνουν στο ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ και αφορούν τις Υπηρεσίες του Υπουργείου Τουρισμού, έδειξε έκπληκτη θετικά για το σοβαρό επιτελούμενο πολυετές έργο της Εκκλησίας, διά του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος, στον ποιμαντικό αυτό τομέα που αφορά την ανάδειξη, την προβολή και σε ότι έχει να κάνει με τον λεγόμενο «Προσκυνηματικό Τουρισμό» και δεσμεύτηκε πολύ σύντονα την επαναλειτουργία της **ΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ** υπό την ευθύνη και συντονιστική παρουσία της. Για το λόγο αυτό θα επικοινωνήσει άμεσα και με τους εκπροσώπους της Εκκλησίας της Κρήτης και των Ι. Μητροπόλεων της Δωδεκανήσιου, ώστε στις αρχές Σεπτεμβρίου 2023 να υπάρξουν και άμεσα αποτελέσματα αυτής της ΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ.

Τις επόμενες μέρες η νέα Υφυπουργός Τουρισμού κ. Έλενα Ράπτη ζήτησε μετά από σχετικές οδηγίες της Εξοχωτάτου Υπουργού Τουρισμού κ. Όλγας Κεφαλογιάννη, να επισκεφθεί με κλιμάκιο συνεργατών της τις Υπηρεσίες του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Ι. Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος στην Αθήνα, για έτι περαιτέρω ενημέρωση και συνεργασία.

Εκ του Συνοδικού Γραφείου